
 

 

Raadsvoorstel 
Datum vergadering : 28 november 2023 
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Portefeuillehouder : Burgemeester  

Bijlage(n) : - 

Onderwerp : Benoeming tijdelijke wethouder 

 

 

Onderwerp 

Benoeming tijdelijke wethouder 

 

Beslispunten 

1. over te gaan tot de instelling van een commissie onderzoek geloofsbrieven, bestaande uit 3 leden 

vanuit de gemeenteraad; 

2. tot het openbaar maken van de onderzoeksresultaten geloofsbrieven door de 

onderzoekscommissie; 

3. tot benoeming van mevrouw W.A.J. (Wil) Kosterman, wonende te Wijk bij Duurstede als vervanger 

van wethouder R.T. (Rutger) van Stappershoef; 

4. mevrouw W.A.J. (Wil) Kosterman ontheffing te verlenen van het woonplaatsvereiste. 

 

Inleiding 

Wethouder R.T. (Rutger) van Stappershoef heeft aangegeven vanwege feitelijke 

arbeidsongeschiktheid niet in staat te zijn werkzaamheden te verrichten. Het college heeft, na overleg 

en in overeenstemming met de fractie Dorpsbelangen, besloten te voorzien in vervanging wegens 

arbeidsongeschiktheid. De fractie Dorpsbelangen heeft mevrouw W.A.J. (Wil) Kosterman 

voorgedragen voor benoeming.  

 

Conform het bepaalde in artikel 35 van de Gemeentewet benoemt uw raad de wethouder. Die 

benoeming geschiedt eerst nadat de geloofsbrieven van de kandidaat-wethouder zijn onderzocht en in 

orde bevonden door een onderzoekscommissie, die gekozen is vanuit de gemeenteraad. 

Zodra de alsdan benoemde wethouder haar benoeming aanneemt, legt zij, in de raadsvergadering, in 

handen van de voorzitter de eed dan wel belofte af. 

 

Samenvatting 

- 

 

Besluitgeschiedenis 

- 
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Beoogd effect 

Benoeming en aansluitend beëdiging van de wethouder ter vervanging van de wethouder die niet in staat 

is zijn werkzaamheden uit te voeren. 

 

Argumenten 
1.1 Het instellen van een commissie onderzoek geloofsbrieven is onderdeel van de benoeming 

De raad stelt een commissie onderzoek geloofsbrieven in, die onderzoekt of de kandidaat-
wethouder voldoet aan de vereisten, conform het bepaalde in artikel 7 van het Reglement van orde 
van de raad van de gemeente West Betuwe houdende bepalingen over de vergaderingen en 

werkzaamheden van de raad 2023. Deze commissie bestaat uit 3 leden. 
 

2.1 Na onderzoek van de commissie moet verslag worden gedaan van de uitkomst van haar onderzoek 

De commissie brengt na haar onderzoek van de geloofsbrieven en na kennisneming van de 

uitkomst van de risicoanalyse integriteit, verslag uit aan de raad van haar bevindingen en doet een 

voorstel voor een besluit (RvO artikel 7 lid 3). 

 

3.1 De commissie doet voorstel tot benoeming van de wethouder 

Op voorstel van de commissie geloofsbrieven benoemt de raad (na schriftelijke stemming) de 

wethouder, waarna deze door de voorzitter zal worden beëdigd. 

 

4.1 Mevrouw Kosterman voldoet niet aan de woonplaatsvereiste, waarvoor ontheffing kan worden 

verleend  

In beginsel dient de wethouder in de gemeente te wonen waar zij wethouder is. De gemeenteraad kan 

echter ontheffing verlenen van het vereiste van ingezetenschap. 

 

Kanttekeningen 

- 

 

Financiën 

De benoeming van de tijdelijke wethouder brengt extra financiële lasten met zich mee, die in de 

eerstvolgende bestuursrapportage zullen worden verwerkt.  
 

Bezoldiging en tegemoetkoming in de onkosten vindt plaats conform het bepaalde in het 

Rechtspositiebesluit decentrale politieke ambtsdragers en de daarop gebaseerde 

uitvoeringsregelingen.  

 

Communicatie en participatie 

Er zal mededeling worden gedaan van de benoeming in de gemeentelijke publicatie in het Weekblad 

West Betuwe. Daarnaast zal betrokkene worden opgenomen in het Raadsinformatiesysteem en 

daarna als zodanig bereikbaar voor de inwoners, ondernemers en maatschappelijke instellingen voor 

contact. 

 

Uitvoering/Planning 

- 
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Evaluatie 

- 

 

Risicoparagraaf 

- 

     

 

 

Burgemeester en wethouders van de gemeente West Betuwe 

de secretaris,    de burgemeester, 

Philip Bosman    Servaas Stoop  

 


